



С целью привлечения внимания общественности к проблемам охраны труда, создания и продвижения культуры охраны труда министерством труда, занятости и миграционной политики Самарской области в 2017 году проведен IV Областной детский конкурс «Безопасный труд в моем представлении» среди детей школьного возраста, обучающихся в образовательных учреждениях Самарской области.

17 октября 2017 года в здании Правительства Самарской области по адресу г. Самара, ул. Скляренко, 20 проходила церемония награждения учащихся и педагогов, принявших участие в конкурсе. Как отметила во вступительном слове заместитель врио министра труда, занятости и миграционной политики Самарской области, руководитель департамента трудовых отношений Симакова С.В. открывая церемонию награждения, более 358 учащихся образовательных учреждений в Самарской области в этом году приняли участие в конкурсе. Согласно протоколу конкурсной комиссии от 24.08.2017 г. №1 в третий тур конкурса отобраны всего 46 лучших работ учащихся.

Ученица ГБОУ СО СОШ «ОЦ» с. Четырла Сидорова Полина вошла в число призеров в номинации Эссе на тему «Труд должен быть безопасным» и заняла почетное второе место. Была награждена Дипломом министерства труда, занятости и миграционной политики Самарской области и ценным подарком. Ученица того же образовательного учреждения Мрясова Алена стала лауреатом IV Областного детского конкурса «Безопасный труд в моем представлении». Была отмечена Сертификатом и ценным подарком.

Мы поздравляем победителей конкурса и пожелаем им дальнейших творческих успехов.